

中西设计风格大PK 喜欢哪种自己来定

不同的家装风格能演绎出不一样的居家风情,蕴含着千姿百态的生活乐趣。如果按年龄、职业、个性、志趣来划分,不同的人也都有适合自己的风格。放松的简约主义、浪漫的古典情怀、典雅的新中式或是神秘的地中海风情,究竟哪一种才是你要的?从明天开始,在一场被称作中西设计风格PK赛上,也许能找到答案。

设计师胸有成竹来PK

6月14日~16日,龙瑞装饰将推出限量家装特别行动暨中西设计风格PK赛。10名代表中式风格的精英设计师和10名代表西式风格的精英设计师将走上擂台,一较高低。

据透露,中式风格精英设计师代表队的成员有赵键、王一江、张慧、陈春国、黄永俊等,西式风格精英设计师代表队的成员有顾伟、陈亮、葛君良、戴海等。设计师张慧告诉记者,虽然他们是出自一家公司的设计师,平时是关系很好的同事,也常常一起切磋设计心得,但既然是比赛,大家都应该用严肃认真的态度来对待,绝不自信也绝不轻敌。张慧说:“中式风格代表队很有信心,我们相信一定能赢。”

那么,这两队的精英设计师们将在即将到来的PK赛中做出怎样的精彩对决呢?不妨跟随记者的采访先睹为快吧!

注意细节莫让人笑话

2010年流行的新中式风格其实并不容易把握,它要求设计师不仅对传统文化谙熟于心,而且要对现代室

内设计有所了解,还要能让二者相得益彰。有些中式风格的装饰手法和装饰品不能乱用,否则会给人带来居住上的不适,甚至会贻笑大方。

中式风格代表队首先从反面向记者举例,新中式风格不能滥用雕梁画栋。“虽然居室采用中式风格,但传统的金碧辉煌、雕梁画栋最好少之又少,只能做局部点缀之用。大量使用这些由装修工人制作的‘假古董’,只会让人觉得俗不可耐,更会给人不伦不类的感觉。”

其次,新中式风格如果想要取得良好的效果,色彩搭配讲究很多,中式家具和饰品往往颜色较深,或者非常艳丽,在安排它们时需要考虑到空间的整体色彩进行通盘考虑。比如说紫檀木的颜色较深,而且质感独特,如果周围环境不“搭调”,就很难有好的装饰效果。

再者,如果家里要布置一些传统物品,这些物品一定要知出处,“有人在典雅的红木餐桌上,放了一个斑驳的大木盆来做果篮。结果那木盆原来是用来洗衣或给孩子洗澡的,怎么能上餐桌呢?”

西式风格配饰很重要

西式风格包罗万象,田园风格、简欧风格、美式风格、地中海风格等,都有各自的鲜明特色和拥护者。国内大多数家庭的装修,大多数还是被欧式风格所吸引。欧式风格按不同的地域文化可分为北欧、简欧和传统欧式。欧式风格继承了巴洛克风格中豪华、动感、多变的视觉效果,也吸取了洛可可风格中唯美、律

动的细节处理元素,受到上层人士的青睐。龙瑞装饰设计师戴海说:“简洁的欧式装修(俗称简欧)更适合中国人,简欧的装修要求只要有一些欧式装修的符号在里面就可以,可利用颜色、细节烘托气氛,比如罗马柱、欧式门。在地板的选择方面,色泽饱满、深色典雅的花色都可最大限度地体现欧式风格,如红檀、黄檀、古典橡木等花色。”

营造欧式风格,少不了从配饰上加以搭配。比如可以选择一些比较有特色的墙纸装饰房间,画有圣经故事以及人物等内容的墙纸就是很典型的欧式风格。另外,欧式风格的装饰画应选用线条繁复、看上去比较厚重的画框,与之匹配。

»活动贴士

龙瑞装饰限量家装特别行动暨中西设计风格PK赛

PK赛现场将特别征集20户样板房,10户为中式风格,10户为西式风格。您除了可以现场聆听精英设计师的独门秘籍,还有机会参观不同风格的在建工地和成品样板房。

中式风格代表队讲座主题:《从古往今的文化延伸》

西式风格代表队案例解析:《简欧的作品案例》

时间:6月14日~16日 9:00—17:00

地点:山西路工人俱乐部内、长三角市5楼

快报记者 童婷婷

别让装修留下遗憾 先定家具再定风格

如果您目前正在准备装修新房,可以趁着端午小长假多跑几家家居卖场,其间各个卖场都有相应的促销活动。位于燕子门大街的石林家乐家将在端午节期间,举行大型的家具、家饰疯狂促销。

请先选家具再定风格

装修还没开始,就要先预定家具?没错,根据自己喜欢的家具来确定家居装修和布置的风格,是时下最流行的“家居主张”。

以往一般是硬装先行,拿着户型图寻找到合适的装饰公司,设计师给出的设计图一般都很精美,从各个软件里搜索出来的配套家具更是给设计图增添了不少动人的魅力。然而,开工后却发现市场上很难找到与设计图相吻合的家具。

其实,可以做一个这样的调整,先选家具后定风格。一个顺序上的变化,不仅能减少您的烦恼,还能让格调与品位与众不同。

石林家乐家相关负责人介绍,家具与装修相“打架”的情况以前遇到过不少,都是因为先定风格再定家具的缘故。“其实,以家具的风格来定装修风格通常比较到位,而以装修风格来定位家具的风格,通常在家具选择时比较累,而且还会经常产生一些遗憾。”

端午家乐家疯狂促销

端午节三天小长假,石林

家乐家广场四楼和五楼的套房家具、维也纳家具馆,以及窗帘和灯具等近百家家品牌,联合推出了疯狂特价,为南京市民带来了一场家居风暴,要将实惠进行到底。

据了解,本次端午疯狂特价是家乐家与家具建材商推出的重大实惠举措,抛却了虚假的标价与返利活动,直接以全城工厂低价出售,让顾客买得放心、用得安心。顾客也可以先到其他卖场进行考察,最后再到家乐家比价,相信端午三天一定会给大家一个惊喜。同时,端午期间,在家乐家参加活动的商户处购物,满1000元即可参加抽奖,多买多抽,可以获得元祖粽礼盒券或元祖西点券。

5月28日,南京地铁二号线及地铁一号线南延线的开通,给人们日常出行带来了极大的便利。一些靠近地铁站点的家居卖场也因此获益,积攒了比从前更多的人流量。家乐家企划部王经理介绍,家乐家距离地铁花神庙站,步行仅需要十分钟,这标志着家乐家在原有的便捷交通网上,又开通了一条“高速通道”。

快报记者 童婷婷

Gaoli 高力国际家具港

端午节

满2000送1000元现金

活动时间:6月12日-6月16日

- » **满2000送1000元现金!**
活动期间单张单据购物满2000元送1000元现金!
- » **端午惊喜大抽奖!**
 - ◆ 活动期间购物满1000元可获抽奖券1张,满2000元可获2张,以此类推!
 - ◆ 顾客可参加6月20日端午惊喜大抽奖!
 - ◆ 奖品为液晶电视及家居生活用品。
- » **万人相亲会**
情定端午,终成眷属! 6.12-6.13万人相亲会走进高力家具港。
- » **一束鲜花引发的感动——你的祝福,我们送达!**
 - ◆ 活动期间,顾客购物有机会获得鲜花,由高力送至顾客指定的地方、指定的人;
 - ◆ 顾客可至总台登记,填写资料,并写下祝福话语,高力根据顾客填写的资料,一周内送达。

负一楼**光明实木生活馆、窗帘布艺墙纸广场**隆重开业!
无数精彩,敬请光临!

详情请见店堂公告

6路、30路、107路、135路直达高力国际家具港(54、玉葛、南洲途经)
地址:南京市晓庄广场东200米(栖霞大道8号)

客服热线:57922 888 / 999
网址:www.gaoligroup.com